



London: Athlone gróf, Mary anyakirályné testvére és a király nagybátyja mint Kanada főköormányzója az elhunyt lord Tweedsmuir főköormányzó örökébe. A király jóváhagyta Athlone gróf főköormányzóvá történt kinevezését. Az új főköormányzó 2-3 héten belül elindul Kanadába. Athlone gróf a Délafrikai Unió főköormányzója volt.

Helsinki: Az új szovjet orosz követet kinevezték Helsinkibe.

Berlin: A Lengyelországban meg rongált hidakat, amennyiben azokat nem lehet ismét helyreállítani, leszerelik és a német hadfelszerelési ipar rendelkezésére bocsátják. Eddig már több ezer tonna törmelék nyertek ezen az úton. A hidak újjáépítéséhez szükséges acél a német kormány adja. Eddig már helyreállítottak kereken ezer kilométernyi utat s további 900 kilométert kijavítottak.

Bukarest: Dambovia megyében bideg időjárás uralkodott és havazott. Csütörtökre pár centiméteres hó borítja a megye nagyrészét.

Kopenhága: Esbjergi halászhajók éppen be akarták húzni hálójukat amikor birkájuktól alig kétszáz méterre akna robbant. Ezután még kisebb távolságról újabb két akna robbant fel.

Wellington: Frassert, Újzéländ új miniszterelnökét az újzéländi munkáspárt nagy többséggel elnökvé választotta. Elődje az elnöki székben Savage volt, aki nemrégiben elhunyt.

Washington: A képviselőház költségvetési bizottsága elterjesztette jóváhagyás céljából a hadsereg 785,999 094 dolláros költségvetését. Ez a költségvetés 673 millió dollárral kevesebb mint Roosevelt eredeti javaslata, mindamellett megtartották azt a több milliós tételeket, amelyet új hadi felszerelésre, tankokra, önműködő puskákra és különféle mintájú ágyukra szántak.

Amsterdam: Sidneyi jelentések szerint Újdelwalesben szénmunkások sztrájk tört ki. A vasut-, villamos és hajóközlekedést korlátozni kellett. Eddig több mint husz teherhajót feltartóztattak.

VIG-MOZI
Shirley Temple
legújabb világfilmje: a
Indiáneskü

Érdekfeszítő kalandok!
Izgalmas indiánharcok és remek kiegészítő műsor.
Mindenkinek látnia kell!
Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Szünőben van az árvízveszedelem Hajdúmegyében

A Hajdú megyében több napon át pusztító és veszedelmesnek ígérkező árvízveszedelem most már szünőben van. A kulturmérnöki hivatalnak és a Debrecen város műszaki ügyosztályának megfelelő és kellő időben történt beavatko-

zásai, mentési munkálatai eredményel jártak. Ennek és a közben kedvezővé vált időjárásnak köszönhető, hogy most már nem fenyeget sehol veszedelem, még a csütörtöki esőzés következtében sem.

Felbukkott az uthenger rudjában eltört a combcsontja

Csütörtök délután a Nyilastelepi római katolikus ellemi iskola udvarán Schleisz Katalin 9 éves kisleány, tanító gyermeke többedmagával az udvaron játszadozott. A kisleány játék közben nekiszaladt az uthenger rudjának, összeesett és jajgatni kezdett. Azonnal

kihívták a mentőket és Schleisz Katalint elsősegélynyújtás után kiszállították a sebészeti klinikára. Az orvosok megállapították, hogy a gyermek combcsonttörést szenvedett, ezért törött lábat gipszbe tették.

A simitógép összeroncította a timársegéd kezét

Sulyos kimeneteli szerencsétlenség történt a Teleki-utca 54. szám alatt, Kovács István timármester műhelyében. Nagyidai Ferenc 26 éves timársegéd kezét munkaközben elkapta a borsimitógép és egyik ujját összeroncította,

másik ujjából pedig kiszakított egy darabot. A szerencsétlenül járt timársegédet a mentők kiszállították a sebészeti klinikára, majd ellátás után Teleki utca 43. szám alatti lakására vitték.

Konferencia lelkipásztorok és tanító-dékanok részére

A lelkipásztor, tanító iskolafelügyelő dékanok részére április 10-11-én konferencia lesz Debrecenben. Az első napon Uray Sándor egyházkerületi főjegyző tart megnyitót. Dr. Mitrovics Gyula egyetemi tanár „Alapvető szempontok az iskolai munkához” címen előadást tart. A másik illusztris előadó dr. Kiss József tankerületi főigazgató lesz, aki „Tanterv és ut-

asítások” címen mond beszédet, melyet hozzászólások követnek. Másnap, 11-én Ormós Lajos, dr. Nagy Lajos, Gaál István, dr. Szász Imre esperes lesznek az előadók, délután pedig dr. Révész Imre püspök intéz beszédet a konferencia tagjaihoz. A konferenciára — melyet a Kollégium dísztermében tartanak meg — 46 lelkipásztor és 41 tanító dékán jelentkezett.

Négymillió kínai hadsereg harcol a japánok ellen

Csung-King, április 4. (Reuter) Kínai körök szerint Kína 12 millió katonát állíthat csapatosra, ha elérkezett a nagy offenzíva ideje. A már fegyverben álló négymillió

katonára megerősítésére most nyolc milliót képeznek ki. Japánnak most 40 hadosztálya (kb. egy millió katonája) van Kínában.

Most jelent meg

dr. DULIN ELEK miniszteri tanácsosnak, a m. kir. miniszterelnöki sajtóosztály helyettes vezetőjének h e z a g p ó t l ó k ö n y v e :

A Hatályos Magyar Sajtójog

A R A : című nagyszabású munka a megfelelő magyarázatokkal a Sajtókamara kiadásában. — Ez a mű nemcsak a sajtót és a jogásztársadalmat érdekli, hanem azokat a vállalatokat és intézményeket is, amelyeknek bármilyen kapcsolatuk van a sajtóhoz.

5 PÉNGŐ.

Elmaradt bizottsági ülés

Debrecen város közigazgatási bizottsága ma, pénteken délután 4 órára hirdette meg ülését a városháza kistanácstermében. Lossonczy István főispán ma hivatalos ügyek intézésére Budapestre utazott, így a meghirdetett közigazgatási bizottsági ülés bizonytalan időre elmarad.

Jótekonycélú kulturdélatán

A debreceni Iparos Ifjúság Önképző Köre 7-én vasárnap délután 5 órai kezdettel műsoros kulturdélatán rendez a Debrecen város árvízajuttatási javára. Ezennel meghívjuk a társadalom minden tagját, hogy nemzeti kötelességünknek áldozunk a bajbajutott magyar testvéreinkért. Hazafias üdvözléssel: Elnökség.

Figyelmeztetés

Előfordult esetből kifolyólag értesítjük az érdekelteket, hogy egy magán sebesült tűzharcosnak kiadódó egyén a tűzharcos fősoportnevében egy kiadandó könyvre előfizetéseket gyűjt. Mivel ily megbízatást a tűzharcos fősoport soha senkinek nem adott, kérjük az illetőt elutasítani, illetve rendőrnél átadni és erről a fősoportunk elnökségét is értesíteni. Elnökség.

Agglegényadó Romániában

Bukarestből jelentik: Az agglegényadóról szóló törvénynek a hivatalos lapban közzétett szövege szerint az agglegényadó alsó fizetési korhatára 25 év. Agglegényadót kötelesek tehát fizetni mindazok a gyermektelen, elvált, özvegy, illetve nőtlen férfiak, akik 25 ik életévüket betöltötték.

A városi szennyvíztisztító telepen több ezer szeker szennyvízűledék trágya kerül értékesítésre. Ára helyszínen szekerenként, szabadkodás mellett 2 (kettő) pengő. A trágya kiválóan alkalmas rétek, legelők és szőlők trágyázására, valamint szikfoltok javítására. Az adást a helyszínen Miszti Lajos szennyvíztelep felügyelője eszközöl.



Stombat—vasárnap
Zarah Leander nagy filmje:

Sivatagi éjszakák

Előadások Stombaton: 5, 7 és 9
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor

Szókincsgyűjtő emlékversenyt

A debreceni Turul Árpád Bajtársi Egyesülete „Györffy István népi nyelvű szókincsgyűjtő emlékversenyt” címmel érdekes pályázatot hirdetett. A nagyjelentőségű és hasznos verseny támogatására az Árpád B. E. vezérsege felkérte Lossonezy István főispánt aki meg is ígérte közbenjárását abból a célból, hogy minél szélesebbkörű legyen a pályázat és hogy megfelelő pályadíjak adományok útján biztosítva legyenek.

Segítséget kérnek a vidéki méhészek

Az Országos Magyar Méhészeti Egyesület csütörtökön tartotta 61. évi rendes közgyűlését Reibel Mihály országgyűlési képviselő elnökelésével. A felszólaló vidéki vezető méhészek sürgős segítséget kértek az ország veszedelembe jutott méhcsaládjainak megmentésére. A felszólalások után az új tisztikart választották meg. Szám István székesfehérvári tanár és dr. Földváry László miniszteri tanácsos alelnök lett. Ellenőrnek Bánbgyi Ferencet és kivülről még 20 igazgatósági tagot választottak meg a vidéki egyesületek vezetői sorából.

Támadás búvárhajók ellen

(Havas) Angol tengeri haderők a legutóbbi negyvennyolc óra alatt több támadást intéztek német tengeralattjárók ellen. Illetékes francia tengerészeti körökben úgy vélik, hogy a támadások legnagyobb részét siker koronázta.

Narcszerű lögyakorlat

Április hó 8, 10, 11, 12, 15, 17, 18, 19, 22, 24, 25 és 26-ig a Sárkut tanyánál lévő narcszerű lőterem, a pallagpusztai vasúti állomás közelében éles lövészet lesz. A lőteret e napokon a lövő alakulat 7 órától 18 óráig le fogja zárni.

A lezárási idő alatt a Debrecen és Hajdusámson közötti országhaton a forgalmat a lövészet vezetője gyorsan mozgó járművek (gépkocsik, kerékpár stb.) részére esetenként meg fogja nyitni.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Magyar film!
Az úda, fordulat, mulatságos új magyar vigjáték:

Jöjjön elsején

Főszereplők: Turay Ida, Péger Antal, Javor Pál, Sulyok Mária, Rózsahegy Kálmán stb.
LEGUJABB VILÁGHIRADO!
Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Diákok álarcos támadása

Ponyvaregénynek lapjeira kiváncsi rablótámadás zajlott le a miskolc-sátoraljauhelyi személyvonaton.

A rablótámadási kísérlet a gödöllői vasutállomás közelében, az egyik szolgálati fülkében zajlott le, Molnár János kalauz ülve bóbiskolt a fülkében és karja alatt volt a táskája. Egyszerre csak arra lett figyelmes, hogy két álarcos egyén lép be a fülkébe, mindegyikük kezében revolver volt. — Az egyik revolveres ráriált Molnárra: — Ha megmoccan, a halál fia!

A kalauz azonban nem ijedt meg, hanem nekiugrott a revolvereseknek, mire az fejére sújtott a fegyver nyelével. A kalauz azonban két ökölcsapással leterítette támadóját, majd a másikra vetette magát és azt is letepergte a földre. Dulakodás közben a támadók arcáról leesett az álarc a kalauz meglepve látta, hogy — két gyermekkel áll szemben.

A „marcona rablók” ekkor térdre vetették magukat és könyörögtek Molnárnak, hogy hagyja futni őket.

A két fiúról kiderült, hogy az egyik zempléni megyei polgári iskolába járnak. Több társukkal együtt elhatározták, hogy az iskolaév végén megszökönek Amerikába és ott cowboynak csapnak fel. Ők azonban nem akarták megvárni az iskolaév végét, mert mindketten bukásra állanak. Így azután nekivágtak kettesben a „világnak”. Először Sátoraljauhelyre mentek gyalog, majd vonatra ültek és Hatvanig utaztak. Onnan visszavágytak térségre, később meggondolták a dolgot és felszöktek egyik Pest felé haladó vonatra. Elrejtőztek, de nagyon megéheztek és akor észrevették, hogy a szolgálati fülkében tartózkodó kalauz elbóbiskolt. Gyorsan elhatározták, hogy kirabolják. Zsebkendőket kötöttek arcuk elé, elővették a „revolvereket” és beléptek a fülkébe... Kiderült, hogy az egyiknek volt csak valódi revolvere, de az se volt megtöltve.

Kihallgatásuk után mindkettőjüket őrizetbe vették és átadják őket a fiatalokruak bíróságának.

—0—

Namis lova megrúgta, eltört a lába

Csütörtökön délután súlyos kimenetelű szerencsétlenség történt a Széchenyi-utca 99 számú ház udvarán. Síteri Mihály 27 éves fuvarost lova lábszáron rúgta, minek következtében a szerencsétlen ember lábán sipesonttörést szenvedett.

A fuvarost a mentők kiszállították a sebészeti klinikára, ahol törött lábát gipszbe tették, majd utána Huszár utca 5 szám alatti lakására vitték.

Utazási kedvezmény a fizetéses szabadságot élvezők részére

A fizetéses szabadság kedvező kihasználását nagymértékben előmozdította tavaly az a rendelkezés, amely szerint a szabadságot élvezők utazási kedvezményt kaptak.

Tavaly azonban túlkészen történt a rendelet kiadása. A tapasztalatokra való tekintettel az idén már most döntés is történt.

A határozat értelmében a fizetéses szabadságra utazóknak egyé-

ni utazásoknál is biztosítanak az 1940 évben 50 százalékos utazási kedvezményt. A tavalyi rendszerrel szemben azonban némi változás történt. 1939-ben ugyanis évi 6000 pengős fizetési határig kapták az utazási kedvezményt a tisztviselők, idén viszont a fizetési határt 3600 pengőben állapítják meg. Az erre vonatkozó rendelkezéseket viszont, előreláthatóan rövidesen kiadják.

A hazai rizstermelés fokozására van kilátás

A Futura bekapcsolódott a rizstermelés értékesítésébe. Az idei rizsátvételi árról kötött megállapodás igen kedvező. Az átvétel idején érvényes nagykereskedői ár 30 százalékat kapják a termelők. Ez az ár biztosítja a rizs-

termelés rentabilitását. Agrárkörökben számolnak azzal, hogy most már — különösen, hogy az öntözési berendezési munkálatok is előrehaladnak — sikerül rizstermelésünket komolyabb méretűvé fejleszteni.

Nyomatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTI AZ

„ALFÖLD” nyomdavállalat

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeiket, gépmunkásokat, idey munkásokat (u. n. som más munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnél az 1900: XVI. t. c. 8 §-a alapján kötelező balesetbiztosítás, a cselédváltoztatást átírás végéig a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentse be a hozzájárulási díj azonnali befizetése mellett.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végzett munkát és a gépmunkásokat a munkavállalató gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társaséplelő, a segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása általános szerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó és géptulajdonos, aki a balesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettséget elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902: XIV. t. c. 24. §. illetve az 1912: VIII. t. c. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik, mulasztása a kifizetési eljárás jogkövetkezményét vonja maga után. A hátralékos díj közadók módjára fog behajtani.

HA BELEI el vannak dugulva és gyomra rossz, úgy folyamodjék azonnal a természetes FERENC JOSZEF keserűvizhez, mert ez már csekély, alig egy pohárnyi mennyiségben is gyorsan, biztosan és mindig kellemesen tisztítja ki az emésztés útjait s jó étvágyat és friss közérzetet teremt. Kérdezze meg orvosát!

Olvassa és terjessze az:

„Alföld”-et

A P O L L O FILMSZÍNHÁZ

A francia filmgyártás legművészeibb remeke:

Egyetlen éjszaka

B. Kellermann az „ALAGUT” világhírű szerzőjének regénye nyomán.

Főszereplők: Pierre Blanchard, Renée Saint Cyr és Gilbert Gil.

Fényes kísérő műsor és a legújabb Magyar Világhíradó.

Előadások kezdete: 5, 7 és 9.

Nasított körmű állatok felhajtása tilos

A VIII. állategészségügyi kerületben fellépett száj és körön fájás állati betegség miatt a VIII. állategészségügyi kerületben lévő sertésvasártérre és Debrecen sz. kir. városnak a VIII. állategészségügyi kerülettel 5 km távolságon belül

közvetlenül szomszédos V. állategészségügyi kerületben lévő szarvasmarhavasártérre (Böszörményi ut) a heti és országos vásárookra hasított körmű állatok további intézkedésig nem hajthatók fel.

-0-

Holnap megkezdődik a birkák hortobágyi legeltetése

A szokatlan hosszú és hideg télre, valamint részben ezek következtében fellépett nagy takarmányhiányra tekintettel kivételes méltányosságból a polgármester hozzájárul ahhoz, hogy a juhok és a birkák április hó 6-tól kezdve a hortobágyi legelőre kihajtsanak. Amennyiben előzetesen a városi számvevősnél (Városháza

emelet 10. sz. szoba) a hajtócédu-la kiváltott. A hajtócédulát a számvevőség folyó évi április hó 6-tól kezdve szorgalmazza ki. A legeltetési idő folyó évi november hó 30-ig tart.

A legelőbér számos jószágonként 12 P, tehát egy darab juh, vagy bika legelőbére (két pengő 40 fillér.)



MŰSOR

Április 5-én pénteken este: Zimber-zombori szép asszony, Ihász Aladár társulatának megnyitó előadása.

Április 6-án szombat este: Zimber-zombori szép asszony.

Vasárnap délután és este: Zimber-zombori szépasszony.

Egyetlen éjszaka (Bemutatta az Apolló)

B. Kellermann „Alagut” című drámai feszültségű regényének filmváltozatát mutatta be tegnap fokozott érdeklődés mellett az Apolló filmszínház. A francia filmgyártás egyik legszebb, legművészebb filmje az „Egyetlen éjszaka”, amelynek cselekmény, felvételezése elsőrangú. A főszerepben Pierre Blanchard játéka művészi élmény, a bájos Renée Saini Cry alakítása kitűnő, Gilbert Gill nagyszerűen oldotta meg feladatát.

A kisérőműsor: a parforce vaspászat és a hirdető igen jó.



TELEFON: 20-90.

A SZIVBÜROK, a szivbillentyűk, a szivizmok és szividegek megbefogadásainak kezelésében a reedkivül enyhén ható természetes FERENC JOZSEF keserűvíz fontos segédeszköz, mely reggel éhgyomorral egy kis pohárral bevéve, a tápcsatorna tartalmát biztosan felhígítja és ezt nagyon könnyen levezeti. Kérdezze meg orvosát!

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petrikpél SZENTANNA-U 5

Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkeket — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, háj, stb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sört két liter meghaladó, de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozatallal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárcsa) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeg, illetve a behozatali utvonalon felállított vámsorompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, ugyancsak az elraktározás helyét és idejét a behozataltól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkeket a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvántartott utakon szabad a város területére behozni, és szigorú ellenőrzés alatt tartatni. A fogyasztási adó alá eső cikkeket a sorompóházakkal ellátott utakon nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyszeres összegétől annak nyolcszoros összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

RÁDIÓ

A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és éterdet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percor híreket, illetve időjárásjelentést, időjárás és vizállásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot, munkivül 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést, 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

Péntek

4.15 Mátyás király halála.
5.15 A Rádió Szalonzene-kara.
6.00 Mócsy Márta dr. előadása.
6.25 Csorba Dezső c-zene-kara.
7.05 Sportközlemények.
7.25 Nagykovácsi Ilona énekel.
7.45 Olasznyelvű előadás.
8.00 A Filhónia hangvny ismertetése és közvetítése.
10.15 Oláh Kálmán c-zene-kara.
11.20 Táncclemezek.

Szombat

10.15 Ifjusági rádió.
10.45 Mit nézzünk meg.
12.10 Sárközi Gyula és c-zene-kara.
1.30 Hanglemezek.
4.15 Motor Manó naplója.
5.15 Rádióposta.
5.45 A Rádió Szalonzene-kara.
6.50 Douhetizmus és a háború.
7.26 Solymossy Lajos és Darvas József jazz-zongorakettőse.
7.40 Budinszki Sándor előadása.

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P., Debrecen, Piac uca 41 szám.

A R A :

4

FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

A végzet kiszabadul

REGÉNY.

Írta: Simonffy Pál.

Az ajtó olyat dörent, mint egy légvédelmi ágyu. Steve nagyon türelmetlenül várta.

— Weston felemelte kis asztalkáról a konyakos üveget és Larry felé nyújtotta.

Amint az előrehajlott, hogy az üveget átvegye, az újságíró egy gyors mozdulattal úgy ütötte fejbe a konyakos üveggel, hogy az nyomban széttört.

Már nem a Larry feje, az sokkal keményebb valami volt, hanem a pálinkásüveg. A hatás azonban nem maradt el. Az ilyen ütéseknél nem is sokott elmaradni. Larry felkapta ugyan a revolvert, de a ravaszt elhuzni már nem volt ideje ... összeesett, mint egy ledobott ing ... a revolver koppanva esett a földre.

Weston néhány másodpercig meglehetősen szemlélté művét aztán nyugodtan indult ajtót nyitni. A türelmetlen látogató tényleg Steve volt. Fogai között apró szikákat mormolva nyomult befelé a fiatalember és holmi marmatákat és lajhárokat emlegetett.

Mikor belépett a szobába, meglepetten felkiáltott. Larry éppen akkor kezdett felfelé tápázkodni

a földről. arca enyhe hammuszínben szürkült.

— Mi az ördög történik itten? — kérdezte szinte dühös hangon.

— Ígyi egy pohár konyhakot Larry fiam — szolt oda Weston a feltápázkodó embernek — máskor pedig gondold meg a dolgot, mielőtt revolvert rántasz. Láthatod hogy nincs mitől tartani.

Anélkül, hogy tovább törődött volna vele, nyugodtan hátat fordított neki.

— Na mi van Mannerrel — kezdte Stevét.

(Folyt. követc.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős

Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatnál Debrecen, Piac uca 41 szám.

Felelős nyomdavezető: Máthé Gábor.